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yáůení zákonodénci,

v rozhořčení a s velkou nelibostí sledujeme současné politické dění, které se týká nejen
politického a ekonomického vývoje v naší vlasti, ale hlavně životní úrovně velké většiny
obyvatelstva.
Dne 4.zéňí2012 máte projednávat dvazákony, které se v případě schválení dotknou na mnoho let
i desítiletí a to nejen této generace, ale i generací budoucích.

Apelujemenavásvtomsmyslu, ženelzetakovéto zákony schválit. Žadamevásoodložení
schvalovacího íizení. Sdružení dárců l<rve zásadně nesouhlasí se zněním zálkona o vyrovnání s
církvemi, ale i se zvýšením DPH na potraviny či léky. Církve nechť prokáůi vlastníctví majetku,
ne majetku, který měly v užívání. Jižzásadné nesouhlasíme s dalším ťrnančním vypořádáváním na
úkor dnešních a dalších generací. V případě, že týo dva zákony schválíte budeme nuceni jako
bezpříspěvkoví dárci krve konat . Vyhlásíme moratorium nabezplatné dárcovství krve aplazmy,
kterému bude předchžnet jiná akce.

yáňeni zákonodárci,

naše další kroky jsou ve vašich rukou. Odpovědnost je jen na Vás, každéhojednotlivého
poslance.
MŮžete si třeba myslet, že je to znaší strany vydfuání. Není tomu tak. Je to reakce na Vaše
choviíní vůči nám, Není naší občanskou povinností bezplatné darovat naší krev, plazmll aíd..
Věnujeme pro spoluobčany i pro Vás / některé politiky/ to co není naší povinností. Bezplatně
věnujeme krev a plazmupřibližně zacca5 miliard Kč. ročně. Žaaarne od Vás, zákonodárců,
mnoho ?
Žáďámejen Váš zodpovědný přístup anepřehližení obyčejných občanů, které si platí a to v
převžňné většině, vaši, mnohdy,, (ne)zodpovědnou" prácipro nynější i budoucí generace.

Je naší povinností, upozornit Vás, na případné kroky znaši strany. Naše moratorium bude
trvat do doby, nežtýo Vámi přijaté zákony budou Ústavním soudem opět odvolány či zrušeny.
Moratori bude předcbánetvýzva k občanské neposlušnosti, aby oběané měli možnost se vyjádřit.

Stanovisko bylo jednomyslně schváleno republikovou radou Sdružení dárců krve 30.7 .2012.

S pozdravem

,,Krev zndínefiáživot".

Za RR SDK

PS. Dne 4.9.2012 se pravděpodobně dostavíme do PS PČR. Jsme přesvědčeni, že budeme přijati.
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